the 9715 7h ] ol o A E em YA

8cm

7Fe] EOlE Sem , o] 0] 8cm O] R &

8 -5 =3(cm) YUYt




Futk

@ F 29 277t

@ H3H e 2 AU




o WA o

=% 9%

=

3.




o] o7t 5em o)A, 7} 942cm? ¢l 97159 =

D)12em @ 9em ® 8cm @ 6cm ® 4cm




[*]
=

¥ ol
of>
T =

Ocmolal, =017t 6em &l Y75 BgFe] EF =
ot 59 2 2 mL<AA] FoHA L.

o
N
o
By

22 N

= mL

>
> HED 471mL

78.5 x 6 = 471( cm?)
122 E9] k2 471 mL YUYt




AL EH02 1344
ol&= 92 LA #5HAL
.
Nl b
/
1
1
1
12cm
|
\
\
\
4em’
| S
> E: L
> HE D 0.60288L

B

(7)) = (299 "ol)x (&°l)

= 4 x4x3.14x 12 = 602.88( cm?)
1000 cm3= 1L o]B&

602.88 cm® = 0.60288 L




® ¥AE Qo]
OENEED

ol
TR
]
o|J
° g
ojul ny
o
HH
G)







2




10.

el 01_1: E/\]g '8]-_]7_%5 '§|1—/KH _/l\__g_ }_/\]'5]-04 L]‘E}'I{H_ E]:LEHE?:}L]

e 1 o
ot
Stm s 4
2594 F3A(35%) |54,
o st
(5%)

AA 207} 20cm ©]|1, 15

3o] B A kA L.

_ 4
AFEY ¢ o x 100 = 20( %)
Z584Y 1 100 - (354 20 + 5) = 40( %)
wheba] 2592 53 9] 40 + 20 = 2 (Hf) YTk




= mazz erd

o] 7 ol 6
re

oy <kl 6

© o o
=i T

11. o

kel [e)
sy

A
2.

shy
__rL

100

MAXA
o

50

ol

A
T

0

AL
0°

al

4

|

)

'BO

= 140 (




12.

a2 Awoldl g 6 s ST ES AFAE FAGH
Magdmgdyct. o bl A o] et ahgel Ab: s
w2t & of Aol7F 10em ¢ W2 ZE oA TTHH U
[ em vepdera gt [ Rio] Selg dgre 45 7
65t SHMES0| ZHFX|
7} Bh-&(45%) ke ek |,
o ke
(10%)
> E cm
> HE. 25cm

o uh2ofl Ak shgo] 2t uhSof] Ab= sHE 9 2 Hj
— 2} ohgef At she] Hlgo] 10% olB 2
o} u}-Zof| AR sh <) H -2 20% o]k,
(1} ool A shae) vlg)
=100 — (45 + 20 4 10) = 25(%)
u} vhgoll Ak S o} 182 25% o] &
25

10x — = 2.
0x 755 = 25(cm)




13. o= 9=

= axlold) A4S ebd AU
00 5t 9w 7} TS b 2 F 97 4L B £l

=04l 42|

0 (%)

O A]EH]: 36 @ FAH] : 139 5000
® uSH @ 189Hyd

@ A= : 139500094
@ﬂE‘r: 189+

® 7]t © O] O mo A 5 %A F IHE xA] stER
10 %E e

whebA 7]E} Lrehs gl 90wl




0

75 25

@ Al diet 7] HEa2 15% YY.

@ Ao WMEe2> 59 3 Ayt

® SISl 7 Zotst AR L Bt

@ 7F2 15%, AT 45 %ol B2
ol 5ol 712-9] 3ufd .




15. thee ATHEE Lepd o, wE-go] 7bg AL A

A2

oA,

7}

3

=
T

A

Q
©
©
@

Zo]7} 30cm Q1 W 1o A 3em
ZAA|7F 100 E Q1 Eel A 50 T
EREL R DRt
A 400 7ol gt 100 7H7F AA]5H= Hl-&

Rl
ot

Hil&

rr

>
> ®MEFD 40%

Q
©
©
€

B

B %0

9—]

3

— x 100 =1
=% 100 = 10 (%)
50
—100x100—50(%)

1
100 % & =20 (%)

100
— x 100 = 25
00> 00 (%)

— 5010 = 40 (%)




16. oL oagizt A ZS38 Y ofolE

Si=) 14455
A1 21(40%) A28 (35%) E(‘iz_oiqj)} $7
il H B AH10%)
A 21(55%) A A (30%) v )
9 A}(53%))

® 209 @ 404 @45%‘ @ 504 ® 5519

300 x 0.4 = 120("9)
: 300 x 0.55 = 165('F)




17. va2 97159 =AYt e 289 Dol B em A

7oA.
i %5500111
\
120cm
/
@O 748 cm @ 868cm
@ 1182cm @®)1496 cm

©® 78 & et

~&B ~
27150 AAEAH Gel HArztge] hzo] dol Brio]
AFo g&UT

et 7] S8 9] dole

(50x2x3.14) x4+ 120 x 2

= 1256 + 240 = 1496( cm)




18. F 9759 2ylol9 A TS L.

5 /A4 cmn
G N |
' 10cm

6cm /
4 /

o
e
B

>
[> =eH: 401.92 cm?

(9% 47152 2Hol)
=5X5x%x3.14%x2+10x%x3.14%6
=157 + 1884

= 345.4(cm?)

(9-2% 917152] Zye])
=T7xT7x314x2+14x%x3.14x 10
= 307.72 + 439.6

= 747.32(cm?)

et £ 97)%50] 2yolo] A
747.32 — 345.4 = 401.92(cm?)




thS 97159 9H 9] Yol 439.6cm2 QUL o] Yr|5o Ros
TFoHA 2.
C
\
10cm
Il
/
b E CIIl3
> ®E: 1538.6cm?

(Y5F)= 439.6 + 10 = 43.96(cm)
AF2]59] Ao])=43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)
(F1])=7x7x3.14 x 10 = 1538.6(cm?)

=)
I,
N
ol




20. % 97159 3]o] A8 FokAlL.,

4cm
4cm e \

(Y& Y759 H1]) =4x4x3.14x2

= 100.48( cm?)
(LEE 97159 F1) =4x4x3.14x4
= 200.96( cm?)

b £ 97159 Hujo] Fe
200.96 — 100.48 = 100.48( cm?)




